



## Следователи исполнили мечту 11-летнего Ильи из нижегородского детского дома попробовать себя в роли машиниста поезда



Тринадцать лет, как в России появился Следственный комитет. Его зона ответственности - самые сложные, опасные, резонансные преступления, а еще защита прав детей и социально незащищенных категорий граждан, профилактика преступного поведения.

Нет неважных добрых дел, именно так считают сотрудники Центрального МСУТ СК России, которые в свой профессиональный праздник решили исполнить мечту 11-летнего Ильи из нижегородского детского дома.

Илья за последние годы стал настоящим другом для сотрудников следственного управления. Вместе с ним следователями было проведено множество развивающих мероприятий и



---

обучающих уроков. Илья читал различные стихи, сочиненные следователями, вместе с другими ребятами сажал деревья по результатам обучающих уроков безопасности «Дерево знаний», посетил массу спортивных и развлекательных мероприятий. В ходе доверительной беседы Илья поделился, что мечтает найти в жизни свою профессию, быть полезным обществу и помогать людям. Таким важным и нужным делом Илья считает работу машиниста поезда, который наделен большой ответственностью за жизни и безопасность людей и ценность важных грузов.

Илье с соблюдением всех мер безопасности предоставили возможность побывать в кабине машиниста и прокатиться на специально выделенном для этих целей локомотиве, что вызвало у ребенка настоящий восторг и понимание реальности его устремлений. В ходе мероприятия Илье рассказали об особенностях функционирования железнодорожного транспорта и мерах транспортной безопасности, провели экскурсию по тематическому музею.

«Теперь я знаю, что даже самые сказочные мечты исполняются, и не только под новый год» - отметил юный будущий железнодорожник Илья.

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/folder/875287/item/1859976>